CHEIU®UKAIIUA Ne 1

norpedHocTH Typkmenoammuckoro KHII3 B maTtepuanbHo-TexHHYeCKHX pecypcax no o0bekTy '"[logcTanmms
TIC110/35/6 B no yaune "Pyxnama' r. Typkmen6amm'' .

HAHMEHOBAHHE NPOAYKIHH

ycaoBust noctaBku : DAP, TKHII3 Typkmen6amn

noay4areas : TKHIT3

KOJ 3aBojia: 4431

no4TOBLIH anpec : 745005, Typkmenucran, . Typkmen6aum

dakce : (+993 243) 2-45-44; 2-22-04;

TelL: (+993 243) 96-2-00; 96-4-00;

e-mail : tngizt@online.tm

OCOBBIE YCIIOBUA:

1) IIpoodykyusa noonexcum nocmagke ¢ NACROPMAMU, UHCIPYKYUAMU 1O IKCRTIYAMAYUN U NPOYell MeXHUYeCKOoil O0OKyMenmayueil
Ha pyccKOM A3bIKe

2) B cnyuae npeonoswcenus ananozo6, 00H0PEMEHHO C NRPEONOIHCCHUECM HEODXO00UMO NPEOCHAGUMb NOJIHYIO XAPAKMEPUCIUKY
000py006anus u HOPMAMUBHO-MEXHUUECKYIO OOKYMEHMAUUIO .

3) Obopyoosanuu 0012cHbL ObIMb NPOU3EEOCHUU 3aPYOEHCHBIMU U3ECCIHBIMU RPOU3BOOUMENAMU U O0JIHCHBL COOMBENICHEO8AMD
MeHCOYHAPOOHBIM CHIAHOADMAM.

4) Ha ocnosanuu 3xonomuueckoii u mexuuueckoiu yenecooopasnocmu ons TKHII3, cneyugukayus, evicmasnennas na menoep
Hedenuma.

5) K cneyugpuxayuu npunazaemcs eec 06vem npoekmuwix 0ookymenmos "I[loocmanyuu IIC110/35/6 kB no ynuye ""Pyxnama' e.
Typxmenoawiu" 6 31eKmMpoHoOM 8ude 01 NPAGUILHO20 KOMNIEKMAUUL 000PY00SANUU U MAMEPUATN0E.

15?1 Haumenoanue, mapka, OCT, TY, npoaykiun En. uzm. KOJI-BO IIpumeuanue
1 2 3 4 5
1 |Tpanchopmarop cunosoit 115/36, 75/6,3kB; 25 MBA (TP 25 MBA) mT 2
2 |Tpanchopmarop YT-100/6,3 "ELTAS" 100 kBA;6,3+/-2x2,5%/0,4xB T 2
3 |Tpancdopmarop toka 123 kB, 300-600/1-1-1-1A (AT-123) mT 9
4 |Tpanchopmarop Toka 123 kB, 600-1200/1-1-1-1A (AT-123) T 6
5 EmxocTHO# TpancdopmaTtop HanpspkeHus 123kB, 110/73;0,1/4/3;0,1/V3kB; wr 6

30+30BA (KGT-123)
6 |3azemusromuii TpancgopmaTop 6,6 kB,300A;10 sec (3T-1,3T-2) KOMII. 2
7 |Beixnrogarens anerazoBbiid 123 kB, 2000A, 31.5kA KOMII. 3
8 |Beiximouarens aimera3oBbiii 123 kB, 2500A, 25kA KOMII. 2

CtpaHuua 113 8




1 2 3 4
O6opynosanue PY-35 kB,I=1250A, lotkn.=25kA tuna "ABB" panel B

9 cocTaBe:ssuelika BBOJIa-21IT, SYeHKa CEKIIMOHHOTO BBIKJIIOYATeNs- 1 T, siuekka oM |
CEKLIMOHHOTO pa3beANHUTENS- 1 11T, siueiika TpaHchopMaTopa HaNpsHKEHUPS-2 ’
T, TYCHKA JIMHEHHAS-6 IIIT.
O6opynosanue PY-6 kB, I=2500A, Totkin.=31,5«kA tuna "ABB" panel B

10 cocTaBe:ssuelika BBOJIa-21IT, SYeHKa CEKIIMOHHOTO BBIKJIIOYATe - 1 T, siuekka oM |
CEKLIMOHHOTO pa3beANHUTENS- 1 11T, siueiika TpaHchopMaTopa HaNpsHKEHUPS-2 ’
T, A4ekKa JuHerHas- 12 mr,suerika TCH-2mT.

1 KonrneBas MydTa BHyTpeHHEH yCTAHOBKH JIsl OJHOKHMIIBHBIX Kabemneit ol 6
HanpspkeHreM 35 kB (3-x ¢azn.) POLT-42F/1X0-L12 )

12 [Konuesas mydra HapyxHo#i ycranoBku Ha 35 kB POLT-42F/1X0-L16 KOMII. 6

13 |Konmuesas mydhra HapyxHO# ycTaHoBku Ha 35 kB POLT-42D/1X0-L12 KOMII. 4

14 [Konuesas mydra BHyTpeHel yctaHoBkH Ha 35 kB POLT-42F/1X0-L12 KOMII. 6

15 KoHneBas MyQTa BHyTpeHHEH YCTAHOBKH JIJIsl OJJTHOKHMJIBHBIX Kabemnen KOMI 4
HanpsbkeHueM 6 kB (3-x ¢a3n.)POLT-12C/1XI-L12A )

16 KoHneBas My(Ta BHyTpeHHEH YCTAHOBKH JIJIsl OJTHOKHMJIBHBIX Kabemnei KOMI 13
HanpsbkeHueM 6 kB (3-x ¢a3n.)POLT-12E/1XI )

17 |Konuesas mydra BHyTpeHHeH yctaHoBkr Ha 6 kB POLT-12D/1XI-L1A KOMII. 12

18 [Konuesas mydra HapyxHoii ycranoBku Ha 6 kB POLT-12D/1X0O-L12A KOMII. 12

19 |Konuesas mydra HapyxHO# ycTaHoBku Ha 6 kB POLT-12E/1X0-L12 KOMII. 18
Konuesas mydra st 4-x xxuinbHOTO Kabens HanpspkeHreM 110 0,4 kB EPKT-0047-

20 L12 KOMIL 2

21 |Konuesas mydra, Ha Hanpspxenue 1o 1 kB (EPKT 0047-L12) KOMII 2

22 |Akkkymynsitopasle 6atapen 20PzS100 mT 55

23 [ynkT pactpenunurensabiit [IP§501-70 Ha 22 rpymm ¢ aBTomatom BAS1-35 Ha wr 1
BBOJe (TY16-536.683-81)

24 |IluTok aBpuitHoro ocsemiexus Ha 6 rpynn OLIB-6AYXJI4 T 1

25 Kabep KOHTPOJIBHBIN ¢ MEIHBIMHU JKHIaMu, Hanpspkeruem 300/500B, ¢ PVC verp 50
n3ossaupel B o6osouke 3 [IBX NYY 1*%95

2% Kabep KOHTPOJIBHBIN ¢ MEIHBIMH JKHIaMu, Hanpspkeruem 300/500B, ¢ PVC verp 384
m3ossinyeii B 00oa0uke u3 [IBX NYY 2*2.5

27 Kabep KOHTPOJIBHBIN ¢ MEIHBIMHU JKHIaMu, Hanpspkeruem 300/500B, ¢ PVC verp 400
n3ossuuei B o6osouke u3 [IBX NYY 2*4
Kabep KOHTPOJIBHBIN ¢ MEIHBIMHU JKHIaMu, Hanpspkeruem 300/500B, ¢ PVC

28 MeTp 74

u3oisinuei B 06omouke u3 [IBX NYY 2*6

CtpaHuua 2 3 8




1 2 3 4

29 Kabenp KOHTpOIBHBIN ¢ MeTHBIMHE XHIaMu, HanpsbkeareM 300/500B, ¢ PVC veTp 20
n3ossnued B obosouke 3 [IBX NYY 2*16

30 Kabenp KOHTpOIBHBIN ¢ MeTHBIME XHIaMu, HanpsbkeareM 300/500B, ¢ PVC veTp 982
n3oJsiueii B o0oouke n3 [IBX NYY 4%*2.5

31 Kabenp KOHTpOIBHBIN ¢ MeTHBIMHE XHIaMu, HanpsbkeareM 300/500B, ¢ PVC veTp 1222
n3ossnuel B o6onouxe u3 [IBX NYY 4*4

1 Kabenp KOHTpOIBHBIN ¢ MeTHBIMHE XHIaMu, HanpsbkeareM 300/500B, ¢ PVC veTp 104
n3ossnuei B ob6osouxe u3 [IBX NYY 4*6

3 Kabenp KOHTpONBHBIN ¢ MeTHBIMHE XHIaMu, HanpsbkeareM 300/500B, ¢ PVC veTp 30
n3ossnued B obosouxe 3 [IBX NYY 4*10

34 Kabenp KOHTpOIBHBIN ¢ MeTHBIME XHIaMu, HanpsbkeareM 300/500B, ¢ PVC veTp 422
n3oJsiueii B oooouke u3 [IBX NYY 7%2.5

35 Kabenp KOHTpONBHBIN ¢ MeTHBIME XHIaMu, HanpsbkeareM 300/500B, ¢ PVC veTp 402
u3oJsnueii B 00o10uke u3 [IBX NYY 10*2,5

36 Kabenp KOHTpOIBHBIN ¢ MeTHBIME XHIaMu, HanpsbkeareM 300/500B, ¢ PVC veTp 501
u3oJsnueit B 00os10uke u3 [IBX NYY 14*2.5

37 Kabenp KOHTpONBHBIN ¢ MeTHBIMHE XHIaMu, HanpsbkeaneM 300/500B, ¢ PVC veTp 675
u3oJisueii B 00o10uke u3 [IBX NYY 19*2.5

38 [Kab6ens 300/500 B NYM-3*4mm? MeETp 300

39 |Kabexs 300/500 B NYM-4*1,5mm? MeTp 35

40 [KaGens cunosoii Ha 0,6/1kB NYY-3*95/50rm MeETp 80

41 |Kab6ens cutoBoii Ha 0,6/1kB NYY-4*10mm? MeTp 15

42 |KabGensb cunooii Ha 0,6/1kB NYY-4*16rm METp 51

43 |Kabens cunooii Ha 0,6/1kB NYY-4*2 Sre MeTp 80

44 |Kab6ens cunooii Ha 0,6/1kB NYY-2*2 Sre METp 153

45 |Kabens cuitoBoii Ha 0,6/1kB NYY-4*4mm? MeTp 15

46 [KaGen 300/500 kB NYM 2*2,5Smm? MeETp 535

47 |Kab6en 300/500 kB NYM 3*2 5mm? MeTp 340

48 |KaGensb cunoBoii Ha Hanpsbkenue 35 kB (N2XSY 1%240RM/25) MeETp 180

49 |Kabens crtoBoii Ha HanpsbkeHne 35 kB (N2XSY 1*120RM/16) MeTp 28

50 [KabGenb cunoBoii Ha Hanpspkenue 6 kB (N2XSY 1*400RM/35) MeETp 450

51 |Kabens cunoBoii Ha HanpspkeHne 6 kKB (N2XSY 1*120RM/16) MeTp 90

52 |Kabenp cunoBoii Ha Hanpspkerue 6 kKB (N2XSY 1*35RM/16) MeETp 111

53 |IIpoBox craneamroMuHUEBBIH 1%795 MeTp 110

54 [IIpoBox craneamomunuesbiii (AC150/24) METp 730

CtpaHuua 313 8




1 2 3 4
[IpoBon craneamoMIHUEBBIH, CTATBHON CepIeYHUK H30IMpoBaH eHTaMu [19TD

55 MeTp 1040
ACK-120/19 ('OCT 839-80)
SAmux ¢ noHmwKaromuM tpaacopmartopom ATII-0,25-23Y3 220/36B (TY36.6314

56 76) LT 3

57 PazpemuHATENs TPEXIIOMIOCHBIH ¢ IByMsT KOMII.3a3eMITIONIHX Hoxel 123 kB, oM 5
I1=1250A 31,5kA (CBDEE-2000) )

53 PazpemMHATENs TPEXIIOMIOCHBIH C OJJHUM KOMII.3a3eMIBTIONIHX HOXel 123 kB, oM 4
Ia=1250A 31,5kA (CBDE-2000)

59 |Orpannunrens nepeHanpsbkerus 66xB, 10kA (3EL2-066) T 2

60 |Orpannuntens nepeHanpspkerns 108kB, 10xkA (3EL2-108-2PJ31-4NA2) mT 12

61 |Onopusrit nzonsrop 123 kB (C4-550) T 3

62 |I'mpnsHga n3onsaTopoB HaTsDKHAs st 1-ro nmposona (JIK 70-110-1V) KOMII. 24

63 [3asemnurens ogHonosocHsI 123 kB HelTpans cunoBoro Tpancdopmaropa KOMII. 2

64 |Huskoomuslii pesuctop 35kB, 67,4 Om; 300A; 10 sec (3T-1,3T-2) T 2

65 |3axum anmapatssiii (IL TO1) T 42

66 |3axum armmapataslii (C T10) mT 24

67 |3axum annapatssiii (I T04) T 50

68 |3axum omopHsrii (DA T14) mT 3

69 |3axum orBerBuTenbHbIN (T T 05) T 48

70 |3axwm ammmapataslii (TL TO1) mT 6

71 |SmuK 3a)KUMOB BBIKJIIOYATES T 2

72 |ITpoBogHMK 3a3eMIISIOIINI MeHBIH d=95 mm MeTp 1392
3azeMIIOIIME OONIT MPUCOETUHUTENBHBIN (171 KPEIUICHHS 3a3eMIISIOILETO

73 mT 102
MIPOBOJHKKA K 000opynoBanmio)GIP-55

74 |bonT MepHBIN (U1 KperuieHKs TpoBoAHNKa K MeTayul. Croiike) GIT-34 T 66

75 |Knema memnas (mus 3a3emuteHus ornopsr) GIT-6 mT 57
H-o0pa3zHas keMMa nprcoeAnHUTENbHAs MeJHas (JUIs KpeTIeHHs

76 mT 165
3a3eMJISTIONIET0 IPOBOIHUKA K 00IIeMy KOHTYpY 3a3emierus) GIT-41
T-o0pa3Has KjIeMMa CoeJUHUTENbHAS MeIHas (A1 (PUKCALUH IepecedeHri

77 mT 6
3a3emsstoniero nposoanuka ) GMT-106

78 [XomyT (a4 KpemsieHus 1acTHKOBOW TpyOBI K MeTajuinueckoi onope) M 8/60 mT 36

79 |[CoenunurensHas knemMma MeaHas (Ui BEpTUKaIBHOTO AnekTpoaa d=20MM Menb) mT 75

80 |Beprukanbusiii anexrpoa d=20mm TE-20-BK-1-2500 T 75

CtpaHuua 4 n3 8




1 2 3 4
H,T- o6pa3Hble KIIeMMBI IIPUCOETUHUTEIIbHBIE MeaHbIe (Ui PuKkcarn
81 N N mT 77
TIepeceyeHn i TOPH30HTAIBHBIX 3a3eMinTIIei)GIT-41

82 |U3omstop nonumepubiii Moaubukanuu "rHe3no-nectuk" JIK-70/110-1V-T'TT T 57
83 [M3omsrop JIK70/110-BIV (TY34-13-10879-87) (TOCT 28856-90) T 1
84 [M3onstop crexsaublii [IC/I-70E(T'OCT 28856-90) T 6
85 |Cepbra CPC-7-16 mT 24
86 [Cepbra CPC-12-16 (TVY 34-13-10272-88) T 49
87 |V3en kpernenns rupistaas KITI-7-3 mT 24
88 |Ymko oxHomamyaroe Y1-12-16 1T 24
89 |Ymko ognonamyaroe Y1K-7-16 (TY 34-13-11309-88) mT 13
90 |Ymko nByx nanuaTtoe ykopoueHHoe Y2K-7-16 T 49
91 |3BeHo npomexxyrodnoe Tpexiamgaroe [1PT-12-1 mT 24
92 |3BeHo npomexxyrouyHoe npsmoe I1P-7-6 mT 49
93 |3axxum nogpepxkuBatonmii riyxoit [1I'H-3-5 (TY 34-13-10029-90) mT 7
94 |3axxum HatsxHOM 3akmuuuBaronwmii H3-2-7 (TY 34-13-11310-88) T 49
95 [3axum HaTshxHOM KimHOBBIH HKK-1-15 (TVY 34-13-10029-90) mT 6
96 |3axum 3azemssrommii 3I1C-50-3 (TY 34-13-11292-88) T 6
97 [3axum coenuuauTensHbid oBabHBIH COAC-120-3 (TVY 34-2710876-84) mT 12
98 |3axxum orBeTBHUTENBHBIN OA-120-1 ('OCT 4262-84) T 6
99 |3axxum HatsDxHOI 6onroBoit HB-3-6 mT 24
100 |Croba CK-12-1A (TVY 34-13-11420-89) T 99
101 |Ckoba CK-7-1A (TVY 34-13-11420-89) T 12
102 |Kananoo6pa3symomas annaparypa DM4400e T 2
103 |ITanensHbii KoMmioTep RTU mT 1
104 |Hcrounuk 6ecniepeboiinoro nuranust UPS mT 1
105 |Perpancusrop T 1
106 |Hcrounuk Gecriepeboitnoro muranus 10 10 kBt T 1
107 |Pagnomaura. Croiika CK26.1-1.1 TOCT 22687-85 mT 1
108 |AHTeHa HampaBlICHHAsS T 1
109 [Kabenpnas nectaura KJI-1-600(L=3000) mT 31
110 |KabenpHas nectauna KJI-2-400(L=3000) T 14
111 [Kabenpnas nectaura KJI-3-600(L=2080) mT 1
112 |Kab6enpHas nectauna KJI-4-600(L=2500) T 4
113 [Kabenpnas nectaura KJI-5-600(L=2330) mT 1
114 |Kab6enpHas nectauna KJI-6-600(L=1550) T 2
115 [Kabenpnas nectaura KJI-7-600(L=1430) mT 2

CtpaHuua 513 8




1 2 3 4 5
116 |KabenpHas necrauna KJI-8-600(L=710) mT 10
117 |KabenpHas nectauma KJI-9-600(L=900) mT 2
118 |KabenpHas nectauna KJI-10-600(L=430) T 3
119 | T-o6paznsrii a3nement KST-1-600 R=300 mT 16
120 |T-o6pa3nsiii snement KST-2-600(300) R=300 T 11
121 | T-o6paznsrii a3nement KST-3(KST-300(600) R=300) mT 1
122 | X-06paznsiii anement KSX-1(KSX-600 R=300) mT 4
123 |I'-o6pa3zusrii anement KSI'-1(KSI'-600 R=300) mT 2
124 |Hacrennslie kpoHmTeHHB VK T 65
125 |Hacrennbie kpoHmTeHB! VK-1 mT 30
126 |OnopHas croiika ASR mT 95
127 |CoemuanTenn SSR (600) mT 58
128 |Coenunurenu SSR (400) T 20
129 |ITanens ynpasnenus T-1 u E-2 tparcdopmaropos mT 1
130 |ITanens ynpasnenus 35 kB T 2
131 |ITanens ynpasnenus 6 kB mT 2
132 |TTanens pene T-1 u E-2 tpancdopmaropos T 2
133 |manens APH tpancdopmatopos T-1 u T-2 mT 1

INanens n3MepUTENBHBIX YCTPOUCTB (3JIEKTPOCUCTYMKY aKTUBHOM SHEPrUy 2 WIT.
134 LT 1
Kiacc Tounoctu 0,5A,
135 |ITaHens nepeMeHHOro TOKa T 1
136 |ITaHenp MOCTOSHHOT'O TOKA T 1
137 |3apsimHo-noazapsiaHoe yerpoiictso 380VAC/110 VDC T 2
138 |AmmK 3aKMMOB BBIKJIIOUATEIS T 2
139 |Cyeruynky akTUBHOH 3JIEKTPOIHEPrun Ha ctopoHe 35kB kinacc Tounoctu 0,5 T 9
140 |CyeTunky aKTHBHOU 3JIEKTPOIHEPTUH Ha cTOpoHe 6kB xitace Tounoctu 0,5 mT 15

JJIeMeHTHhI TPaBepca JIMHeHHbIX MopTaioB. Onopsel nog o6opynosanns IIC-110xB (MeTaLIOKOHCTPYKIMH JTHHEHHBIX
MOPTAJIOB, MO/l OTPAHUYHUTEJIS epeHanpsi:KeHune, Mo/1 3JIera30BbIX BbIK/JIOUYaTe e, 101 TPEXMOIIOCHBIX Pa3beIHHUTe e,
MO/l OTMIOPHBIX U30JISITOPOB U.T.AP)

141 |[Isesutep [ 10 TOCT 8240-89 KT 855.8
142 |HIsemrep [ 12 TOCT 8240-97 KT 27.88
143 |Isesuep [ 14 TOCT 8240-97 KT 196.8
144 |MIsemrep [ 16 TOCT 8240-97 KT 242.8
145 |Yronok 65*50*5mm 'OCT 8510-86 KT 48.1

146 |VYromok 75*75*5mm 'OCT 8509-93* KT 16.12
147 |Yronok 63*63*5mm 'OCT 8509-93* KT 153.19

CtpaHuua 6 n3 8




1 2 3 4
148 |Vromok 50*50*5mm 'OCT 8509-93 KT 1001.11
149 |Yronok 100*¥100*10mm 'OCT 8509-86* KI' 469.9
150 |Yronok 90*90*9mm I'OCT 8509-86* KT 134.64
151 |Yronok 80*80*8mm I'OCT 8509-86* KI' 513.16
152 |Yronok 70*70*7mm 'OCT 8509-86* KT 742.98
153 |Yronok 60*60*6MM 'OCT 8509-86* KI' 2181.6
154 |Vromok 40*40*4mm 'OCT 8509-86* KT 2202.04
155 TpyOs cranbubie kBagpatHoro npoduis T'OCT 8639-82(Mapka meramta TOCT r 361.53

27772-88) o 100*6Mm )

156 TpyOs cranbubie kBagpatHoro npoduis TOCT 8639-82(Mapka meramta TOCT r 5515
27772-88) o 80*4mm )
TpyOs cranbubie kBagpatHoro npoduis T'OCT 8639-82(Mapka meramta TOCT

157 157772-88) 0 303 K S081.76

158 TpyOs1 cranbhbie kBagpatHoro npoduis T'OCT 8639-82(Mapka meramna TOCT r 2516
27772-88) o 30*4mm

159 TpyOs1 cranbhbie npsiMoyrosHoro npoduis FOCT 8645-68(Mapka Metamna r 138
I'OCT 27772-88) o 80*40*4mm )

160 TpyOs cranbhbie npsiMoyrosHoro npoduist FOCT 8645-68(Mapka Metamna r 1531.84
I'OCT 27772-88) o 80*40*3mm ]
TpyOs! cranbhbie npsiMoyrosHoro npoduis FOCT 8645-68(Mapka mMetamna

161 |- oCT 27772-88) 0 40%30*4wm K 2684.66

162 |boatel TOCT 7798-70%,5915-70 M14*30 T 370

163 |Bonte TOCT 7798-70%,5915-70 M14*35 T 727

164 |Bboatel TOCT 7798-70%,5915-70 M14*40 T 62

165 |Bonte TOCT 7798-70%,5915-70 M14*50 T 12

166 |Bboatel TOCT 7798-70%,5915-70 M14*55 T 2

167 |Bonte TOCT 7798-70%,5915-70 M16*35 T 62

168 |boatel 'OCT 7798-70%*,5915-70 M16*40 T 102

169 |Bonte TOCT 7798-70%,5915-70 M16*50 T 96

3am. ['en. qupextopa TKHII3 no kam. cTpouTensCTBY A. Tanaes
Hagampank OKC-a JIx. Araes
Havaasauk OKO A. MammenoB

CtpaHuua 7 n3 8




L1 2 I

I'n. cnenuamuct OKO I1. HaGaros

CtpaHuua 8 n3 8



